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Procès-verbal de l’assemblée générale 2022 
 

Le 24 septembre 2022 à 10h12 

À la Malègue, La Tour-de-Peilz 

 

 

Présents et excusés, voir liste annexe. 

1. Accueil, acceptation de l’ordre du jour et du PV 2021 

Le Président Philippe Eugster/Couguar : 

• Salue et remercie les personnes présentes : 
o La Syndique Sandra Pasquier et le Municipal Alain Grangier 
o Le Responsable de Groupe Matthias Loup/Agami et les membres de 

la Maîtrise, les scouts actifs 
o Les représentants de la Fondation des éclaireurs du Lac-Bleu et leur 

Président Olivier Martin 
o Les amis et anciens scouts membres de l’association 
o Les membres du comité présents, Guy Chervet et Lucien Le 

Boudec-Grangier/Chocard 

 

• Fait mention des membres excusés 
• Présente l’ordre du jour qui est accepté à la majorité sans modification 
• Propose d’accepter le PV de l’AG 2021 à ce dernier est accepté à 

l’unanimité 

 

2. Rapport du président 

• Le Président lit son rapport (voir annexes) 
• Autres annonces : 

o Le numéro 20 de l’Écho de la Malègue est en préparation et sera 
bientôt envoyé. 

o Le projet d’extension du local de la Malègue correspond à un réel 
besoin face au succès que rencontrent les activités du Groupe 
auprès des enfants de la commune et de la région. Un important 
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travail administratif et politique doit encore être fait. L’AAALB se tient 
prête à soutenir le Groupe lorsque le projet sera en phase de 
réalisation. 

 

3. Présentation des activités du groupe par Matthias Loup/Agami (RG) 

• Fort boéland : Le Lac-Bleu, en collaboration avec l’Ecole de cirque Coquino 
et la Ville de La Tour-de-Peilz a organisé les 21-22 mai une manifestation tout 
public dans le thème de Fort Boyard. La manifestation a rencontré un grand 
succès avec environ 600 inscriptions. 

• MOVA : le camp fédéral qui s’est déroulé du 23 juillet au 6 août à Goms dans 
la vallée de Conches a rassemblé  environ 30'000 scouts suisses et 
étrangers. Le Lac-Bleu a collaboré avec les Groupes de Plantour (Aigle) et 
Pierre de Griuns (Gryon) pour l’organisation du camp. 
Le camp fut une réussite, les médias en ont largement parlé, très 
positivement. 

Pascal Schmutz souligne que certains groupes ont renoncé à participer au 
CaFé en raison du prix élevé de l’Inscription. Il salue le soutien de l’AAALB et 
d’autres personnes qui ont permis au Lac-Bleu de participer.1 

• Branche Castor : Le Groupe a ouvert en début d’année une branche Castor 
pour les enfants de 5 et 6 ans. Afin d’assurer un encadrement adapté, les 
responsables ont décidé de plafonner le nombre de participants. Il existe une 
liste d’attente pour intégrer l’unité. 

Michel de Graffenried demande si les responsables des Castors ont suivi une 
formation spéciale. 

Agami répond que non. Le Lac-Bleu s’est renseigné auprès d’un groupe 
suisse allemand qui avait une branche Castor. Les enfants sont encadrés par 
des responsables expérimentés qui ont déjà une longue expérience dans les 
autres branches. 

 

  

 

1 Les frais d’inscription étaient d’environ 500.- chf par participant, y.c. les responsables qui ne reçoivent pas de 
subventions de J+S. 
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4. Rapport du caissier et des vérificateurs des comptes 

Guy Chervet présente les comptes 2021 (voir annexes) 

• Comme chaque année, toutes les cotisations ne sont pas rentrées. Guy 
Chervet encourage toutes et tous à inciter les collègues anciens à participer 
aux activités de l’association et à régler leur cotisation. 

• Un rappel sera fait dans l’Écho de la Malègue. 

Rapport des vérificateurs 

Michel de Graffenried est amputé de son binôme qui est en vacances. Cela ne 
l’empêche pas de faire la lecture du rapport des vérificateurs qui recommandent 
d’accepter les comptes (voir annexes). 

à Aucune remarque de l’assemblée. Les comptes 2021 sont acceptés à 
l’unanimité et décharge est donnée au caissier et aux vérificateurs. 

 

5. AAALB comité 

Le comité et les vérificateurs ont été élus en 2020 pour une période de 3 ans. Pas 
d’élection. 

 

6. Soutien financier 

Cette année, un montant de 1'500.- CHF est à disposition. Le Comité propose de les 
verser à la Fondation pour le projet d’extension de la Malègue.  

à La proposition est acceptée à l’unanimité moins 3 abstentions. 

Olivier Martin remercie l’AAALB pour son don. 

 

7. Divers et propositions individuelles 

• La sortie de printemps aura lieu aux Quatre Croisées le 8 mai 2022 (infos 
suivront) 

• La prochaine AG aura lieu, comme la tradition l’exige, le dernier week-end de 
septembre : 30 septembre 2023. 

• Chocard présente en quelques mots le nouveau site web de l’AAALB : le contenu 
reste le même, seuls le graphisme et la partie administrateur changent. 
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Remarques individuelles 

Pascal Schmutz : qu’est-ce qui sera fait des photos scannées dans le cadre des 100 
ans du Lac-Bleu ? 

Chocard : Toutes les images sont actuellement sur un disque dur en attendant de le 
valoriser, soit en ligne sur un site dédié, soit dans un livre. 

Michel de Graffenried souligne la problématique du droit à l’image sur internet. Peut-
être faut-il un accès restreint ? 

Agami : Le multimédia prend de plus en plus d’importance également dans les 
activités du Groupe. Il faudrait étudier les synergies à développer dans ce domaine 
avec l’AAALB. 

Elliot Krailiger fait son travail de maturité sur le scoutisme. Est-ce qu’il serait possible 
d’avoir les adresses des anciens pour leur faire parvenir un questionnaire ? Oui, il 
faut demander au secrétaire (Jérôme Krailiger). 

Il serait également possible de valoriser le résultat dans l’Écho de la Malègue. 

 

8. Clôture 

Le Président clôture l’assemblée à 11h30. La rencontre est suivie de l’apéritif et de la 
traditionnelle raclette.  
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Annexes 
 

1. Listes de présence 
2. Rapport du Président 
3. Rapport du Caissier – comptes 2021 
4. Rapport des vérificateurs 

 

 

 

 

 

 
















